

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve Siófok Kézilabda és Tenisz Club Sportszolgáltató Kft.
 A kérelmező szervezet rövidített neve SKTC Kft.
 Gazdálkodási formakód 113
 Bajnoki osztály: NBI
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nettó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)
 Adószám 14244540-2-14
 Bankszámlaszám 10700749-47283406-51100005

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 8600 Helység Siófok
 Út / utca Déli Házzszám 2

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével
 Irányítószám 8600 Helység Siófok
 Út / utca Déli Házzszám 2
 Telefon +36 84 310 035 Fax +36 84 310 035
 Honlap www.siofokkc.hu E-mail cím siofokkc@siofokkc.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Fodor János
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása ügyvezető
 Mobiltelefonszám +36 30 370 37 41 E-mail cím siofokkc@siofokkc.hu



A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Berta Krisztina	+36 30 370 37 41	siofokkc@siofokkc.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Siófok Kézilabda Munkacsarnok	Siófok Kézilabda és Tenisz Club Kft.	Siófok Kézilabda és Tenisz Club Kft.	60	Felk. és versenyeztetés
Beszédes József Általános Iskola Siófok	Siófok Város Önkormányzata	Siófok Város Önkormányzata	15	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2008-03-19
 A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2008-03-19
 A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): Siófok Kézilabda Club Kft.
 Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0 MFt	201 MFt	250 MFt
Állami támogatás	0 MFt	170 MFt	125 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	349,1 MFt	160 MFt	250 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	165,51 MFt	251 MFt	840 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	514,61 MFt	782 MFt	1 465 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járuléka)	167,16 MFt	188 MFt	190 MFt
Működési költségek (rezszi)	3,5 MFt	6 MFt	10 MFt
Anyagköltség	19,64 MFt	18 MFt	25 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	31,1 MFt	80 MFt	90 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	293,1 MFt	365 MFt	1 150 MFt
Összesen	514,5 MFt	657 MFt	1 465 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	165,51 MFt	300 MFt	1 165 MFt
Működési költségek (rezszi)	3,5 MFt	6 MFt	8 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	19 736 041 Ft	394 721 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	163 252 539 Ft	3 265 051 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input checked="" type="checkbox"/>	511 259 478 Ft	10 225 170 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	145 697 365 Ft	2 913 947 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

A Siófok Kézilabda és Tenisz Club a város és Somogy megye egyetlen NBI-es női kézilabda csapata. Az utóbbi időben sportszervezetünk rohamos fejlődésnek indult: néhány évvel ezelőtt a club még a harmadik vonalban szerepelt, 2009-től pedig már az élvonal résztvevője. Clubunk utánpótlás rendszerében 150 főt meghaladó gyermekkel foglalkozik 6 évesektől kezdve a junior korú játékosokig. Bár az utánpótláskorú gyermekek a Siófok KTC színeiben versenyeznek, vannak, akik különböző intézmények iskoláik útján kapcsolódnak csapatunkhoz. Siófok földrajzilag szerencsés helyen van: a Balaton-part "fővárosa". A toborzás szempontjából ez kedvező, hiszen a környéken nincs konkurens csapat, mely elvonná a tehetséges sportolókat. Nem rendelkezünk nagy múlttal, a siófoki kézilabda 14-15 éves múltat tekint vissza, de immár öt éve meghatározó csapata vagyunk az NBI-es mezőnynek, sőt 2012-ben felállhattunk a dobogó legalsó fokára és 2014-ben pedig harmadik helyen végeztünk a Magyar Kupában. Célunk az eddig kialakított utánpótlásbázisunk fenntartása, sportolási lehetőséget biztosítani a hat éves gyerekektől kezdve a junior korú gyermekek számára, azáltal, hogy magas színvonalon biztosítsuk a sportoláshoz szükséges felszereléseket, feltételeket, melyhez a magas szinten képzett sportszakemberek szakmai tudása is elengedhetetlen. A kézilabdasport lassan finisbe érkezik Siófokon, és ennek segítségével hosszútávon is meghatározó szerepet kívánunk betölteni a magyar női kézilabdában. 2013-2014 évi TAO sportfejlesztési programunk keretében megvalósításra került egy, az utánpótláskorú játékosok edzéseinek helyszínénél szolgáló kézilabda munkacsarnok, mely lehetővé tette, hogy saját intézményünkben tarthassuk az edzéseket egy részét, ezáltal lecsökkentve az idegen intézmények számára kifizetendő bérleti díjakat, ami az előző időszakokban nagyon nagy terhet rótt klubunkra. Az átadott munkacsarnok csak részben elégíti ki teremszükségleti igényeinket, ezért létfontosságú a hamarosan átadásra kerülő 1000 férőhelyes multifunkciós csarnok elkészülte, valamint a kicsik igényeit kielégítő szivacskezilabda pálya megépítése. Az átadás után helyet kapnak többek között öltözők, irodák, konditerem is ezáltal megfelelő edzésidőt és helyet tudunk biztosítani az egyre nagyobb létszámmal jelenlévő korosztályos utánpótlás csapataink számára. Szeretnénk, ha az utánpótlás számunkra fontos területein a körülmények nagyfokú javulása, fejlődése kezdődne meg, képzési rendszerünk megszilárdulna.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Clubunk utánpótlása mostoha körülmények között kényszerül az edzéseket és a felkészítést végezni. Különösen a legkisebbekre az U7-U9-es korosztályra igaz, mivel nem áll rendelkezésükre szivacskezilabda pálya. Nem csak a sportszervezetünk, de a Város sem rendelkezik megfelelő méretű sportcsarnokkal, amely alkalmas lenne a magas létszámmal működő klubunk edzéseinek megtartására. Igaz a 2012-2013-as sportfejlesztési programunk keretében megvalósításra került egy kézilabda munkacsarnok, de ez is csak részben oldotta meg a már évek óta helyhiánnyal küzdő kézilabdasport helyzetét. A munkacsarnok átadásra került, azonban az utánpótláslétszámunk már jóval meghaladta annak befogadóképességét. Ezért szeretnénk megvalósítani egy szivacskezilabda csarnok megépítését, felszerelt, szabvány méretű pályával, öltözőkkel, sító. Ezáltal megfelelő edzésidőt tudunk biztosítani minden korosztály számára és megoldódnak a helyproblémáink. Egy szivacskezilabda csarnok megvalósítása hosszútávon megteremtene a kézilabdázás egyik alapvető feltételét a teremszükségletet. Terveink szerint a 2015-2016 sportfejlesztési programunk keretében az új szivacskezilabda csarnokunk 2016.06.30-ig kerülne átadásra.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Célunk, hogy a következő években fenntartsuk, illetve kiszélesítsük az eddig kialakított utánpótlás bázisunkat, mivel az utánpótlás nevelés Siófokon nem csak vonzó, de igen magas színvonalú is. Célunk, hogy Siófok város iskoláiból, illetve a környező települések iskoláiból töltsük fel csapatainkat. Az átlagos edzésszámok, óraszámok, munkacsarnok, pályák, amelyek számát a jövőben bővíteni kívánjuk. Fontosnak tartjuk a kézilabda minden napos testnevelésbe való beépülését. Igyekezünk minél több iskolával megállapodást kötni, hogy a minden napos testnevelés részeként oktasunk a kézilabdát. Fontosnak tartjuk az utánpótlás korosztály versenyeztetését, ezért nem csak a kötelezően előírt bontásokban kívánunk részt venni, hanem egyéb versenyeken, mári, tavaszi tornákon is. Ezen kívül a három legidősebb korosztálynak - forduló, ill. egy junior-saját rendezésű pálya szerelnék rendezni illetve 10 csapat részvételével. A minden évben augusztus elején szoktuk megrendezni a kézilabda fordulókat, ezt az idei szezonban is így tervezzük, de nem csak az idősebb korosztályt, hanem a legfiatalabbakat is szeretnénk minél több versenyen megrendezni, nagy hangsúlyt kívánunk fektetni a prevencióra és a rehabilitációra ezért orvosi diagnosztikai eszközök beszerzését is tervezzük. A tavalyi év során csak részben sikerült a korábbi évek elmaradt beszerzését pótolni. Továbbra is jelentős igényünk van sporteszközökre, felszerelésekre, amelyeket részben a gyerekek komfortérzetét, közösséghez tartozását növeli, másrészt jelentősen hozzájárulnak az utánpótlás-nevelés minőségi képzéséhez. Gyógyszerre, vitaminnal minden korosztálynak nagy szüksége van.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A következő négy évben célunk a már kialakított utánpótlás bázisunk létszámának megtartása. Ennek érdekében a siófoki és vonzáskörzetébe tartozó iskolákkal kívánjuk felvenni a kapcsolatot. A létszám egyetlen kiemelkedő női sportklubjaként felelősséggel tartozunk a vonzáskörzet utánpótláskorú tehetségeikért. Koncentrált képzési rendszerünk kiépítésével jelentősen növelni kívánjuk a képzés minőségét. Képzésünkbe integrált utánpótlással célunk a felnőtt csapatunk, egy-egy kiugró tehetség felfedezésével a magyar válogatott számára játékosok kinevelését. Reális célunk tartjuk, hogy négy éven belül a csapat nagy része saját nevelésű az első igazolását a Siófok KC színeiben szerző játékosból álljon. Amennyiben felszerelt, speciális létesítménnyel bővül a város és sportszervezetünk, nem csak a főszezonban, hanem utó és előszezonban is kupákat, nemzetközi tornákat kívánunk rendezni. Célunk, hogy minél több iskolával felvegyük a kapcsolatot a városban és a térségben, ezáltal a gyerekek a testnevelő órák részeként és órákon felül is tudják úzni a sportágot. A minőségi képzés színvonalának továbbemelésére. A versenyen való felkészülés sikerült a korábbi évek elmaradt beszerzését pótolni. Továbbra is jelentős igényünk van sporteszközökre, felszerelésekre, amelyeket részben a gyerekek komfortérzetét, közösséghez tartozását növeli, másrészt jelentősen hozzájárulnak az utánpótlás-nevelés minőségi képzéséhez. Gyógyszerre, vitaminnal minden korosztálynak nagy szüksége van.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A Siófok Kézilabda és Tenisz Club Kft. Somogy megye kiemelkedő női kézilabdaclubja. Az évek során kialakítottunk, saját erőnkkel teremtettük meg azokat a körülményeket, amelyekkel figyelemre méltó eredményeket ért el nem csak felnőtt csapatunk, hanem az utánpótlásunk is. További források bevonásával clubunk nem csak helyzetét tudja megtartani, az erőforrások segítségével egy jól szervezett erős klub építhető fel. A program fenntarthatóságát elsősorban a következő összetevők biztosítják. A tulajdonosi kör a pályázati időszak előtt is hatalmas erőfeszítéseket tettek a siófoki női kézilabda felemelkedéséért. Ez nincs másképpen a pályázati erőforrások biztosította időszakok sem. Természetesen a megnövelt erőforrásokkal jelentősebb lépésekkel tud a tömegesítés, a minőségi képzés rendszere fejlődni. A városi közösség értékeli az erőfeszítéseinket, nem különben a város önkormányzata. A fejlesztések által elért eredmények megőrzésében számíthatunk a helyi erők támogatására. Beruházásaink megvalósításában az önrész egy részének rendelkezésre bocsátásával Siófok város Önkormányzata nagyban hozzájárult, hogy céljain megvalósuljanak. Clubunk tagjainak száma a beindított pozitív folyamatok következtében folyamatosan növekszik. Számíthatunk arra is, hogy a helyi gazdasági döntéshozókban tudatosul a sportszervezetünk által generált gazdasági haszon (sportturizmus, városmarketing) és jótékony hatással van a szponzorálási kedvre is. A program legfőbb kockázatát a létesítményhelyzet megoldatlansága jelenti. Bár már átadásra került egy munkacsarnok, de ha nem sikerül létesítményeinket bővíteni komoly veszélybe kerülhetnek az elért eredmények. A létesítmények megléte (munkacsarnok, 1000 férőhelyes sportcsarnok, szivacskezilabda csarnok) Siófok és környéke számára gazdasági fellendülést jelentene. terveink szerint hazai és nemzetközi tornákat szervezünk. A Balaton Európában egyedülálló turisztikai célpont, tehát a Balaton partján tartott több napos vonzó lehet, ami érthető módon a városnak is kedvez (szállás, étkezés és egyéb). Ilyen módon az elő és utószezon idején is meg lehet tölteni a várost. Egy több pályával rendelkező létesítmény esetén egy 10-20 csapatos tornát is szervezhetnénk az előszezonban, így jótékony hatással lenne a vendéglátóhelyekre, szálláshelyekre. A médiajelenlét, illetve a személyes jelenlét régóta nem látott turista tömegeket vonzana, ami nem csak Siófokon, hanem Magyarország számára is jó reklámlehetőség.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások									
Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
			N.r.	EKHO	8	12	1 500 000 Ft	300 000 Ft	21 600 000 Ft
			L.r.	EKHO	8	12	1 200 000 Ft	240 000 Ft	17 280 000 Ft
					16	24	2 700 000 Ft	540 000 Ft	38 880 000 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
19 143 959 Ft	197 360 Ft	394 721 Ft	19 736 041 Ft	19 736 041 Ft	39 274 721 Ft	39 472 081 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások
 (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmét a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	kondi gépek	csom	1	6 363 397 Ft	6 363 397 Ft
Sporteszköz	ledfal	db	1	65 623 440 Ft	65 623 440 Ft
Sporteszköz	eredményjelző	db	1	28 889 960 Ft	28 889 960 Ft
Sporteszköz	kijelző	db	1	16 471 900 Ft	16 471 900 Ft
Sporteszköz	öltöző bútorok és kiegészítő bútorok	db	1	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	beléptető rendszer	db	1	0 Ft	0 Ft
Egyéb	Busz 40 fős	db	1	72 408 600 Ft	72 408 600 Ft
Egyéb	Busz 20 fős	db	1	37 000 000 Ft	37 000 000 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	1	196 850 Ft	196 850 Ft
Informatikai eszközök	fényképezőgép	db	1	366 190 Ft	366 190 Ft
Egyéb	Vax tisztítógép	db	1	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft
					228 320 337 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
kondi gépek	A Siófok Kézilabda Club folyamatosan és dinamikusabban bővülő utánpótlás állományának szüksége van korszerű, 21.századi körülményeknek minden szempontból megfelelő háttérre. Nem csak a kézilabda pályán, sokszor azon kívül is nagyon meghatározó lehet egy felkészülés. Magasan képzett edzőink számára óriási előny és lehetőség nyílna meg egy új, minden igényt kielégítő kondicionáló terem megépítésével. Ez nem pusztán csak egy terem súlyokkal, ez annál sokkal több lenne. Egy lehetőség kicsiknek nagyoknak arra, hogy álmaik elérése érdekében minőségben fejlődhessenek. A Hoist típusú amerikai erősítő gépek, rock it technológiával ellátott gépek. Melyek kifejezetten jótékony hatásokról ismertek. A technikai újításoknak köszönhetően a gyakorlatok kivitelezése közben a helyes testtartás mindvégig biztosított. Így a gyermekek mindenféle helytelen beidegződéstől és deformitástól mentesülnek. Hiszen a legfontosabb mindig a prevenció!
ledfal	A kézilabda sportág hosszú-hosszú évtizedes múltja tekint vissza. Szabályok változtak ide-oda, azonban a legfontosabb mindig az volt, hogy a sportágat hogyan lehet népszerűsíteni. Ennek elérése céljából folyamatos bővítések és újítások kellettek. A szabálymódosítások már-már elérték a maximumot, a játék gyorsabb és dinamikusabb mint valaha. A 21. századi technikának köszönhetően egyre több mindent és egyre szebben tudunk megmutatni a felnövekvő generációnak. A pálya mellett futó led fal, nem csak védelmet biztosít az oldal vonal és a nézők között hanem szeretett sportágunk esztétikai élményeit is fokozza. A Siófok Kézilabda Club számára kiemelkedően fontos az utánpótlás képzésben a megfelelő példaképek felállítására és a helyes mozgás példaként a kézilabda bemutatására. A sportág megszerettetése több fronton egyszerre történik, azonban mi egy olyan ambiciózus Club szeretnénk lenni a kézilabda térképén, ahol minden fronton a maximumra törekednek. Ezért van szükségünk led falra!
eredményjelző	Mar a gyermekkorban megfigyelhető egyre gyorsabb játéknak köszönhetően az ember sokszor hajlamos arra, hogy akár percenként feltekintsen az eredményjelzőre egy adott mérkőzésen. Annyi minden és olyan gyorsan történik egyszerre, hogy az elsődleges támpont mar csak a jelzőkészülék lehet. Fontos megjegyezni, hogy az Európai Kézilabda Szövetség mar csak olyan pályákat hagy jóvá aminek minket oldalán van eredmény jelző készülék. Az siófoki utánpótlás eredményességét szem előtt tartva a két jelzőkészülék beszerzése szakmailag indokolt. A megrendezésre kerülő rangos és nemzetközi tornák esetében az ilyen kijelzők elengedhetetlen kellékei a sikeres rendezésű tornáknak.

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
kijelző	Mar a gyermekkorban megfigyelhető egyre gyorsabb játéknak köszönhetően az ember sokszor hajlamos arra, hogy akár percenként feltekintsen az eredményjelzőre egy adott mérkőzésen. Annyi minden és olyan gyorsan történik egyszerre, hogy az elsődleges támpont mar csak a jelzőkészülék lehet. Fontos megjegyezni, hogy az Európai Kézilabda Szövetség mar csak olyan pályákat hagy jóvá aminek mindkét oldalán van eredmény jelző készülék. Az siófoki utánpótlás eredményességét szem előtt tartva a két jelzőkészülék beszerzése szakmailag indokolt. A megrendezésre kerülő rangos és nemzetközi tornák esetében az ilyen kijelzők elengedhetetlen kellékei a sikeres rendezésű tornáknak.
öltöző bútorok és kiegészítő bútorok	A Siófok Kézilabda Club utánpótlás életében rendkívül nagy szerepet kap a gyermekek szociális tereinek kulturált kialakítása. Mivel naponta több száz gyermek fordul meg egy ilyen helyiségben, így kiemelten fontos tényezőként kell kezelni ezt a kérdést. A bútorok amortizációja igen gyors, a sportági sajátosságokból adódóan (vax) . A labdatartó zsákok, szerelések, technikai felszerelések, koordinációs létrák tárolására alkalmas felületek kialakítása igen sarkalatos pontja egy fejlődő csapatsportág utánpótlásbázisának. Ennek érdekében, az öltözői bútorokat is szeretnénk korszerű állapotban látni Siófokon.
beléptető rendszer	Az átláthatóság és biztonság érdekében ma már rengeteg helyen beléptető rendszer működik a sportági rendezvényeken. Ezek mind-mind megkönnyítik a beléptetést ezáltal teremtve biztonságos szórakozást a kilátogató szülőknél. Mivel szakmai okokra hivatkozva nem szeretjük ha a szülők edzés közben figyelik a gyermeküket így a mérkőzés az egyetlen olyan felület ahol lehet a fejlődést így lehet az, hogy egy egy komolyabb utánpótlás tornán vagy bajnoki mérkőzésen több száz szülő is megjelenhet egyszerre. Ilyen számú nézősereg befogadására mar komoly beléptető rendszerre van szükség. A kulturált , nyugat-európai körülményeket így sokkal hamarabb és egyszerűbb megteremteni mielőtt. Továbbá törekszünk arra is, hogy Siófok atíon otthon több nemzetközi és hazai tornának is, melyek megrendezésére az utánpótlás bázistól egyre nagyobb arányú versenyzetésével jelentősen megnövekedtek az igények is.
Busz 40 fős	Az utánpótlás gyorsan, kényelmesebb utaztatása. A magas utánpótlási létszám megköveteli, hogy saját busszal rendelkezünk. Rugalmasabbá és praktikusabbá válik így a versenyekre való eljuttatásuk.
Busz 20 fős	Az utánpótlás gyorsan, kényelmesebb utaztatása. A magas utánpótlási létszám megköveteli, hogy saját busszal rendelkezünk. Rugalmasabbá és praktikusabbá válik így a versenyekre való eljuttatásuk.
Laptop	Az edzők adminisztratív munkájának gyorsabb és hatékonyabb munkavégzéséhez szükséges. Az edzés programok, tervek megszerkesztéséhez és kinyomtatásához.
fényképezőgép	A médiával való közös munkához szükséges feltétel egy fényképezőgép. A meccsek dokumentálásához, rögzítéséhez, elemzéséhez és visszajátzásához.
Vax tisztító gép	A labdák élettartalmának megnövelésének feltétele azok tisztán tartása. A edzések és meccsek előtt a gyors tisztítás megkönnyíti a játékosok mindennapjait.

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
158 354 963 Ft	1 632 525 Ft	3 265 051 Ft	163 252 539 Ft	69 965 374 Ft	231 585 388 Ft	233 217 913 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás							
Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEB	Szivacskezilabda Munkacsarnok	2015-07-01	2016-06-30	2016-06-30	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	715 031 500 Ft
							715 031 500 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása			
Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Indoklás
Szivacskezilabda Munkacsarnok	3600 Siótok Déli utca	6997/72	Kiépítünk és átalakítunk sportcsarnokot edzőknek megőrzésére alkalmas csarnokká. A már meglévő munkacsarnokunk nem alkalmas arra, hogy a magas létszámmal működő sportcsarnokunk számára a kerémsportban 100%-ban biztosítsa. Az új szivacskezilabda csarnokunk megvalósításával megoldódna a már évek óta tartó helyhiánnyal küzdő síófok kézilabdasport helyzete.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása							
Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	495 920 724 Ft	5 112 585 Ft	10 225 170 Ft	511 258 478 Ft	219 110 776 Ft	725 256 670 Ft	730 369 255 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok				
Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	0	0	1	Országos
U9	38	0	2	Országos
U10	17	0	1	Országos
U11	0	0	1	Országos
U12	0	0	0	Nincs
U13	42	4	2	Országos
U14	0	0	0	Nincs
Serdülő	14	8	1	Országos
Ifjúsági	21	1	1	Országos
Junior	13	3	1	Országos
Összesen	145	16	10	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat					
Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	labda	db	220	16 900 Ft	3 718 000 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	80	7 800 Ft	624 000 Ft
Sporteszköz	ugrókötél	db	80	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	gumiszalagok	db	60	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	kapuháló	db	14	50 000 Ft	700 000 Ft
Sporteszköz	wax	db	150	7 000 Ft	1 050 000 Ft
Sporteszköz	wax lemosó	db	80	5 100 Ft	408 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	10	0 Ft	0 Ft
Pályatartozék	compressor (pumpa)	db	1	0 Ft	0 Ft
Pályatartozék	labdapumpa	db	12	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	stopperóra	db	11	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	bordásfal	db	4	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	480	10 000 Ft	4 800 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	480	7 800 Ft	3 744 000 Ft
Sportfelszerelés	kapu nadrág	db	36	13 300 Ft	478 800 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	36	13 300 Ft	478 800 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	960	1 180 Ft	1 132 800 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	160	22 800 Ft	3 648 000 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	160	31 500 Ft	5 040 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	160	14 960 Ft	2 393 600 Ft
Sportfelszerelés	kabát	db	160	50 000 Ft	8 000 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	960	5 000 Ft	4 800 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	320	7 000 Ft	2 240 000 Ft
Sportfelszerelés	papucs	db	160	5 900 Ft	944 000 Ft
Sportfelszerelés	rövidnadrág	db	160	7 000 Ft	1 120 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	db	160	40 000 Ft	6 400 000 Ft
Sportfelszerelés	sál	db	160	2 900 Ft	464 000 Ft
Sportfelszerelés	sapka	db	160	2 900 Ft	464 000 Ft
Sportfelszerelés	törölköző	db	320	7 800 Ft	2 496 000 Ft
Sporteszköz	kulacs (1L)	db	160	0 Ft	0 Ft
Pályatartozék	kapu	db	4	600 000 Ft	2 400 000 Ft

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	síp	db	20	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	sport bólya	db	20	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	nagy taktikai tábla/csapat	db	2	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	megkülönböztető trikó	db	320	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	térdvédő	db	80	11 800 Ft	944 000 Ft
Sportfelszerelés	könyökvédő	db	24	7 692 Ft	184 608 Ft
Sportfelszerelés	vállizületi rögzítő	db	20	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	tédrögzítő	db	10	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	vádli melegítő	db	10	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	bokarögzítő	db	40	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	térd izületi pánt	db	15	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	sportmelltartó	db	30	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	fogvédő	db	15	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	multitréner szett	db	4	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	edzőgát	db	4	0 Ft	0 Ft
Sporteszköz	koordinációs karika	db	4	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	komfort talpbetét	pár	30	0 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	sarokemelő	db	30	0 Ft	0 Ft
Pályatartozék	szivacskezilabda kapu	db	4	45 000 Ft	180 000 Ft
Sportfelszerelés	széldzseki alsó-felső	db	160	22 000 Ft	3 520 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőnadrág	db	960	3 300 Ft	3 168 000 Ft
Sportfelszerelés	utcai cipő	pár	160	29 900 Ft	4 784 000 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet	db	160	11 000 Ft	1 760 000 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Diagnosztikai eszköz	Orvosi táska felszerelve	db	5	15 700 Ft	78 500 Ft
Gyógyszer	Tape BSN 4 cm	db	999	940 Ft	939 060 Ft
Gyógyszer	Beiersdorf Tape 5 cm	db	999	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Intensive hűtő zselé	db	10	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	50	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Hűtő spray	db	30	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Jégzselé spray	db	15	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Jégakku	db	20	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Tapadó kötés	db	50	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Poly medirip közepes tartókötés	db	15	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Poly univerzális tartókötés	db	50	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Géz	db	50	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Poly vékony szivacs	db	100	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Masszázs olaj	db	60	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Masszázs krém	db	60	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Bemelegítő krém	db	50	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Massage ágy	db	2	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Hűtőtáska (6L-15L)	db	3	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Mentőláda	db	4	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Tapevágó olló	db	3	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Orrtampon	db	50	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Sebösszehúzó tapasz	db	40	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Ragtapasz	db	10	0 Ft	0 Ft
Vitamin	Verofit energiaszelet	db	1	7 500 000 Ft	7 500 000 Ft
Gyógyszer	Poly szivacsos kótszer	db	999	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Lemosó spray	db	200	0 Ft	0 Ft
Gyógyszer	Tape ragasztó spray	db	200	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Beszédes József Általános Iskola	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U13, U9	8 000 Ft	10	10	100	800 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
		EKHO	8	12	700 500 Ft	140 100 Ft	10 087 200 Ft
		EKHO	8	12	710 000 Ft	142 000 Ft	10 224 000 Ft
		EKHO	4	12	300 000 Ft	60 000 Ft	4 320 000 Ft
		Normál	4	12	50 000 Ft	14 000 Ft	768 000 Ft
		EKHO	8	12	142 000 Ft	28 400 Ft	2 044 800 Ft
		EKHO	4	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft
		EKHO	4	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft
		EKHO	4	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
		EKHO	8	12	250 000 Ft	50 000 Ft	3 600 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó Juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
		EKHO	4	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft
		EKHO	8	12	350 000 Ft	70 000 Ft	5 040 000 Ft
		Normál	8	12	224 375 Ft	62 825 Ft	3 446 400 Ft
		Normál	8	12	188 000 Ft	52 640 Ft	2 887 680 Ft
		EKHO	8	12	400 000 Ft	80 000 Ft	5 760 000 Ft
		EKHO	8	12	300 000 Ft	60 000 Ft	4 320 000 Ft
		EKHO	4	12	75 000 Ft	15 000 Ft	1 080 000 Ft
		EKHO	8	12	200 000 Ft	40 000 Ft	2 880 000 Ft
		EKHO	8	12	350 000 Ft	70 000 Ft	5 040 000 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési Idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
		A	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U13, U9
		B	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U13, U9
		B	Junior
		C	Ifjúsági
		C	Serdülő
		D	U9
		D	U13
		C	U13
		C	U13
		D	U9
		Nem rel.	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U13, U9
		Nem rel.	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U13, U9
		Nem rel.	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U13, U9
		Nem rel.	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U13, U9
		B	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U13, U9
		D	U9
		C	U10
		Nem rel.	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U13, U9

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	72 084 608 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	8 517 560 Ft
Személyszállítási költségek	1 500 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	8 434 792 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	800 000 Ft
Felkészítési, edzőtáboroztatással és versenyfelkészítéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	66 178 080 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	157 515 040 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
141 326 444 Ft	1 456 974 Ft	2 913 947 Ft	145 697 365 Ft	16 188 596 Ft	160 428 987 Ft	161 885 961 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei								
Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
PISZKOZAT								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	394 721 Ft	394 721 Ft	197 360 Ft	592 081 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	3 265 051 Ft	3 265 051 Ft	1 632 525 Ft	4 897 576 Ft
Tárgyi utófinanszírozott	10 225 170 Ft	10 225 170 Ft	5 112 585 Ft	15 337 755 Ft
Utánpótlás-nevelés	2 913 947 Ft	2 913 947 Ft	1 456 974 Ft	4 370 921 Ft
Összesen				25 198 333 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	<p>Sportfejlesztési program előkészítése, elkészítése, országos szakszövetség felé való benyújtása. A Sportfejlesztési program benyújtásával és jóváhagyásával kapcsolatos ügyintézés. Támogatási szerződések és kiegészítő sportfejlesztési támogatási szerződések elkészítése. Támogatási igazolás iránti kérelmek benyújtása. Negyedéves előrehaladási jelentések elkészítése. Közreműködések az elszámolások elkészítésében. Közreműködés a potenciális támogatókkal való megbeszéléseken. Finanszírozással kapcsolatos tanácsadás. Számviteli bizonylatok ellenőrzése, közreműködés a könyvelésben. Könyvvizsgálói tevékenység biztosítása. Pénzügyi, műszaki tanácsadás.</p>
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	<p>Sportfejlesztési program előkészítése, elkészítése, országos szakszövetség felé való benyújtása. A Sportfejlesztési program benyújtásával és jóváhagyásával kapcsolatos ügyintézés. Támogatási szerződések és kiegészítő sportfejlesztési támogatási szerződések elkészítése. Támogatási igazolás iránti kérelmek benyújtása. Negyedéves előrehaladási jelentések elkészítése. Közreműködések az elszámolások elkészítésében. Közreműködés a potenciális támogatókkal való megbeszéléseken. Finanszírozással kapcsolatos tanácsadás. Számviteli bizonylatok ellenőrzése, közreműködés a könyvelésben. Könyvvizsgálói tevékenység biztosítása. Pénzügyi, műszaki tanácsadás. Tárgyi eszköz beszerzésével kapcsolatos számviteli és egyéb tanácsadás, segítségnyújtás.</p>
Tárgyi utófinanszírozott	<p>Sportfejlesztési program előkészítése, elkészítése, országos szakszövetség felé való benyújtása. A Sportfejlesztési program benyújtásával és jóváhagyásával kapcsolatos ügyintézés. Támogatási szerződések és kiegészítő sportfejlesztési támogatási szerződések elkészítése. Támogatási igazolás iránti kérelmek benyújtása. Negyedéves előrehaladási jelentések elkészítése. Közreműködések az elszámolások elkészítésében. Közreműködés a potenciális támogatókkal való megbeszéléseken. Finanszírozással kapcsolatos tanácsadás. Számviteli bizonylatok ellenőrzése, közreműködés a könyvelésben. Könyvvizsgálói tevékenység biztosítása. Pénzügyi, műszaki tanácsadás. Nyílt pályázati kiírásban közreműködés, kapcsolattartás a hatóságokkal, engedélyezési eljárások felügyelete. Részelszámolások elkészítése.</p>
Utánpótlás-nevelés	<p>Sportfejlesztési program előkészítése, elkészítése, országos szakszövetség felé való benyújtása. A Sportfejlesztési program benyújtásával és jóváhagyásával kapcsolatos ügyintézés. Támogatási szerződések és kiegészítő sportfejlesztési támogatási szerződések elkészítése, ezekkel kapcsolatos ügyintézés. Támogatási igazolás iránti kérelmek benyújtása. Negyedéves előrehaladási jelentések elkészítése. Közreműködések az elszámolások elkészítésében. Közreműködés a potenciális támogatókkal való megbeszéléseken. Finanszírozással kapcsolatos tanácsadás. Számviteli bizonylatok ellenőrzése, közreműködés a könyvelésben, számviteli ügyintézés. Könyvvizsgálói tevékenység biztosítása. Pénzügyi, műszaki tanácsadás. Utánpótlás fejlesztési tervek elkészítése. Segítségnyújtás az adminisztrációs feladatok elvégzésében.</p>

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társaságunkról és a szervezetekről szóló 1996. évi CXLI. törvény 22/C. §, illetve a lány-csapat sport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Siófok, 2018. 05. 11.

Nyilatkozat 2

Alulírott Fodor János (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervezetek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezeléséről szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatot, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom,
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Siófok, 2018. 05. 11.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A Kérelmező képviselőjében jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok az elektronikus kérelmi rendszerben az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1.o.) (a továbbiakban: De Minimis Rendelet) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások vonatkozásában az adatszolgáltatásra.

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben a Kérelmező által igénybe vett, a De Minimis Rendelet meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes jelenértéke vonatkozásában az általam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

Elfogadom, hogy a Kérelmezőnek a 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott 2015. július 1. - 2016. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekély összegű (de minimis) támogatás igénybevételére az elektronikus rendszerben szolgáltatott adatok figyelembevételével van lehetőség.

Tudomásom van arról, hogy a De Minimis Rendelet értelmében bármely három pénzügyi év vonatkozásában az összes igénybevett csekély összegű (de minimis) támogatás jelenértéke nem haladhatja meg a 200 000 eurót.



Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy a Tao tv 22/C. §(1) bekezdés ce) pontja alapján 2015. július 1. és 2016. június 30. közötti támogatási időszakban igényelt csekély összegű (de minimis) támogatás folyósítása esetén, a jelen nyilatkozat pénzügyi évében és az azt követő két pénzügyi évben e támogatás összegének figyelembevételével nem veszek igénybe 200 000 euro összértéket meghaladóan csekély összegű (de minimis) támogatást.

Kötelezettséget vállalok a támogatáshoz kapcsolódó iratok jogszabályban foglalt időtartamig történő megőrzésére és a jogosult ilyen irányú felhívása esetén bemutatásukra.

Sportszervezet által kapott De minimis támogatás(ok)				
Év	Összeg	Pénznem	Támogató megnevezése	A tárgyévben még igénybe vehető támogatás összege (Ft)
2013	13 560 122 Ft	Forint	MKSZ	0 Ft
2014	18 639 593 Ft	Forint	MKSZ	27 800 285 Ft
	32 199 715 Ft			27 800 285 Ft

Kelt: Siófok, 2018. 05. 11.

Mellékletek

- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-05-31 18:15:31

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
 2015-04-22 16:15:45

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-05-31 18:15:52

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
 2016-05-31 18:40:07

(120 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 21
Utolsó feltöltés:
 2016-06-15 12:48:33

Egyéb dokumentumok
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 44
Utolsó feltöltés:
 2015-07-13 15:04:57

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 0

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2015-06-23 16:21:36

Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2015-06-23 16:23:30

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
 2015-04-30 11:25:06

Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 0

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 7
Utolsó feltöltés:
 2016-06-15 15:09:59

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 6
Utolsó feltöltés:
 2016-06-15 15:10:10

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatalos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 7
Utolsó feltöltés:
 2016-06-15 15:10:21

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
- Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

Utolsó feltöltés:
2015-06-23 16:52:16

Feltöltés / Megtekintés

Az egyéb engedélyköteles levékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

Fájlok száma: 6
Utolsó feltöltés:
2016-06-15 15:09:29

Feltöltés / Megtekintés

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Fájlok száma: 9
Utolsó feltöltés:
2016-06-15 15:09:41

Feltöltés / Megtekintés

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Fájlok száma: 48
Utolsó feltöltés:
2016-06-15 15:10:43

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

Fájlok száma: 6
Utolsó feltöltés:
2016-06-15 15:11:54

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

Fájlok száma: 6
Utolsó feltöltés:
2016-06-15 15:11:03

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

Fájlok száma: 6
Utolsó feltöltés:
2016-06-15 15:11:16

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2015-06-23 16:28:00

Kelt: Siófok, 2018. 05. 11.



Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)					
Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	0	20	20	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	0	12	12	0%
Edzőtáborok száma	db	0	5	5	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	0	1	3	200%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)					
Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

PISZKOZAT

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	19 143 959 Ft	197 360 Ft	394 721 Ft	19 736 041 Ft	19 736 041 Ft	39 274 721 Ft	39 472 081 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	654 275 687 Ft	6 745 110 Ft	13 490 221 Ft	674 511 017 Ft	289 076 150 Ft	956 842 058 Ft	963 587 168 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	158 354 963 Ft	1 632 525 Ft	3 265 051 Ft	163 252 539 Ft	69 965 374 Ft	231 585 388 Ft	233 217 913 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	495 920 724 Ft	5 112 585 Ft	10 225 170 Ft	511 258 478 Ft	219 110 776 Ft	725 256 670 Ft	730 369 255 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	141 326 444 Ft	1 456 974 Ft	2 913 947 Ft	145 697 365 Ft	16 188 596 Ft	160 428 987 Ft	161 885 961 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	814 746 090 Ft	8 399 444 Ft	16 798 889 Ft	839 944 422 Ft	325 000 787 Ft	1 156 545 766 Ft	1 164 945 210 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj				
Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	100 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	120 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (183 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpdanyksc_1429712145.pdf (Szerkesztés alatt, 308 Kb, 2015-04-22 16:15:45)
1d1309f183e54d1bdf6013dcdedcba48521213fdbf80ab982a23261d19316b5

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

finanszirozasiervbeveteliforras_1435069680.pdf (Hiánypótlás melléklet, 243 Kb, 2015-06-23 16:28:00)
4ada9dbe5d14c2df02d5feed0b49951270a99c580c78513eebaad0b2915c59fa
nyilatkozat4_1430387690.pdf (Szerkesztés alatt, 233 Kb, 2015-04-30 11:54:50) 9e87b653a761cab3506350a78376a289799f0312fe30cac21b26ae9348344d03

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

0001_1464712900.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-05-31 18:41:40)
e1681b21425152e037bb780153771e0d5debc109b30ee5e531a914499d9335e5
finanszirozasiervbeveteliforras_1435069641.pdf (Hiánypótlás melléklet, 243 Kb, 2015-06-23 16:27:21)
4ada9dbe5d14c2df02d5feed0b49951270a99c580c78513eebaad0b2915c59fa
nyilatkozat4_1430387610.pdf (Szerkesztés alatt, 233 Kb, 2015-04-30 11:53:35) 9e87b653a761cab3506350a78376a289799f0312fe30cac21b26ae9348344d03
p0001_1465988100.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 12:55:00) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2
ujszovegesdokumentum_1465990440.txt (Módosítás hiánypótlás, 0 B, 2016-06-15 13:34:01)
e3b0c44298fc1c149afb4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855
p0001_1465996254.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 15:10:54) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

0001_1464712923.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-05-31 18:42:03)
e1681b21425152e037bb780153771e0d5debc109b30ee5e531a914499d9335e5
finanszirozasiervbeveteliforras_1435069663.pdf (Hiánypótlás melléklet, 243 Kb, 2015-06-23 16:27:43)
4ada9dbe5d14c2df02d5feed0b49951270a99c580c78513eebaad0b2915c59fa
nyilatkozat4_1430387676.pdf (Szerkesztés alatt, 233 Kb, 2015-04-30 11:54:36) 9e87b653a761cab3506350a78376a289799f0312fe30cac21b26ae9348344d03
p0001_1465988140.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 12:55:40) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2
ujszovegesdokumentum_1465990441.txt (Módosítás hiánypótlás, 0 B, 2016-06-15 13:34:01)
e3b0c44298fc1c149afb4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855
p0001_1465996276.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 15:11:16) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

0001_1464712913.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-05-31 18:41:53)
e1681b21425152e037bb780153771e0d5debc109b30ee5e531a914499d9335e5
nyilatkozat4_1430387549.pdf (Szerkesztés alatt, 233 Kb, 2015-04-30 11:52:29) 9e87b653a761cab3506350a78376a289799f0312fe30cac21b26ae9348344d03
hianypotlas_1435071089.pdf (Hiánypótlás melléklet, 67 Kb, 2015-06-23 16:51:29) 19e0c7b21d2c847fb653cdcb25117afc233e12530793fc92279ab823c0e3a9
p0001_1465988123.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 12:55:23) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2
ujszovegesdokumentum_1465990444.txt (Módosítás hiánypótlás, 0 B, 2016-06-15 13:34:04)
e3b0c44298fc1c149afb4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855
p0001_1465996263.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 15:11:03) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

Egyéb dokumentumok

butorarajanlat_1430225010.pdf (Szerkesztés alatt, 561 Kb, 2015-04-28 14:43:30) 4d9c7eb1289247f8e7d6b0b568a133bc3a1506d3998eaa49c92a59a80831767a
muszakiespenzuzugyulnterv_1430386685.pdf (Szerkesztés alatt, 913 Kb, 2015-04-30 11:38:05)
32ebe4dba0c28d66d16b1abf4d39728e042dcc946effc5190e354ab080c93d3
nyilatkozat2_1430386702.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 11:38:22) c0b651e2d17beccc031622fec354c3365106d6cd549f8dc6f29035ad8b38d606d
utkezeloinyilatkozat_1430386710.pdf (Szerkesztés alatt, 299 Kb, 2015-04-30 11:38:30)
e0a11ef2a8ed7387881f925c71214fbd0f26d937c130e8bcfa8c653df880a3ee
teremberletkorosztalyonkent_1430397143.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 14:32:23)
cf25e166be79dad61bfa0a16c818767e579736b7f94da2aea16365effa82672d
nevlista_1430379562.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-30 09:39:22) 8a12ab89f6867ba1311c953ef620eb44330de094d952ef35695aad660aebca
kiserolevel_1435068788.pdf (Hiánypótlás melléklet, 590 Kb, 2015-06-23 16:13:08) 5e13e6dc339cac7113038b3988e49da1824a75a8e326f4b7a13bf2fd38ff762a
nyilatkozat1_1435068805.pdf (Hiánypótlás melléklet, 365 Kb, 2015-06-23 16:13:25)
940c00c7feb5a4a95c0c925740708eeaa14b99d6b9c8207ad5c37d1f19bb35b3e
onrreszigazolasa12_1435068855.pdf (Hiánypótlás melléklet, 3 Mb, 2015-06-23 16:14:15)
7c1f0d2921869001e86b933f4ce2875ed653bbb78a8207deb9dbcd0d8c5cecc256
nyilatkozat13_1435068875.pdf (Hiánypótlás melléklet, 206 Kb, 2015-06-23 16:14:35)
c0cd4f2f9173e10a6b5e346b370df05624786524070707d63fe17500be60bdc
hitelesitettarajanlat16_1435068890.pdf (Hiánypótlás melléklet, 844 Kb, 2015-06-23 16:14:50)
253438e91a5c25dfa4ce482311a71d00bd4492de1707e67d30f17ed3051e8a28
nyilatkozat3_1430387428.pdf (Szerkesztés alatt, 214 Kb, 2015-04-30 11:50:28) ee2549d81889f6db0b7a5c93cf89cfe82a5f32d192fdaafc660a4d1dae3c623
20fosbuszarajanlat_1465987642.pdf (Módosítás hiánypótlás, 414 Kb, 2016-06-15 12:47:22)
0e3946b4004e982ff18f00991ceccc16c3252f58b48dd3e6942b3d79604c712e
40fosbuszarajanlat_1465987663.pdf (Módosítás hiánypótlás, 4 Mb, 2016-06-15 12:47:43)
0b228850a1c06ef39128f87e256e84757948d37ddaac44b31e9830f72ce3f5f

be/SFPMOD01-03047/2015/MKSZ

vaxtistitogeiparajanlat_1465987675.pdf (Módosítás hiánypótlás, 423 Kb, 2016-06-15 12:47:55)
99c6d48ba2b0671541d59b2e37991f5223d001a13fc84b2b550c6e6c68306153

fenykepezogeiparajanlat_1465987692.pdf (Módosítás hiánypótlás, 707 Kb, 2016-06-15 12:48:12)
51b903234d926cf113272628a6e2e013a8a8bc82229c87dd45a36ffa1944a38a

modositastewinchester_1465987702.pdf (Módosítás hiánypótlás, 233 Kb, 2016-06-15 12:48:22)
c48a1409ae44460160a8854ef105eb437d6ecd7543aa887ba4ae62c1fc62896f

modositas2014-2015_1465987713.pdf (Módosítás hiánypótlás, 203 Kb, 2016-06-15 12:48:33)
0c7269d5b929727b1b4286477d558147c89a73563c521b6c17c36ac1780658ae

arajanlat_1023_siofokkezilabda_1430223585.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-28 14:19:45)
174f07ae79837323bd27259e2e8c410a5400eadc25d336c8c1988327f0bf509a

belepteto_skc_soprtcsarnok_elozetes_1430223744.pdf (Szerkesztés alatt, 465 Kb, 2015-04-28 14:22:24)
5aeb800118caf16c3f043499db1f29cf13763fcb9272b0f65c7126625c879195

ledkijelzoeredmenyjezelo_1430223928.pdf (Szerkesztés alatt, 670 Kb, 2015-04-28 14:25:28)
ab60a09b40e89544760c3542cceeda852cdcefa65c801c5f0652e8ca461ea26b

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek

sportorvosijavaslat4_1435069410.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2015-06-23 16:23:30)
f42dd3c7c3ddc12acd1cf8c00d9ec3a8104d5f4fae84af43dfda8464a05fe43

verofittarjanlatkft_1430299359.jpg (Szerkesztés alatt, 156 Kb, 2015-04-29 11:22:39) f5f98ab66f0f2a2430e87b3d14588c898c27404166e6d9edeafdbf14fa6ba8ce

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

cegkivonat_1430225227.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-28 14:47:07) 6892b48c8b3217f8c17f4727d99b12cb21a1488460a52bbeb2bfb25242dacb1c

cegkivonat0523_1464711331.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-05-31 18:15:31)
6f914e7e3eef06e21ab3147760d9128af3c91555c9219f03581cebb41008240e

(120 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

att00125_1464712807.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 159 Kb, 2016-05-31 18:40:07)
31b29a46f8f3f675927e637ba16263597cbdcdf4f842513a7d8a5dfaea7ba61

igazgatasidij1_1430301710.pdf (Szerkesztés alatt, 115 Kb, 2015-04-29 12:01:50) 646739d4dde9ba576608abb12ee91caf96e7413f4a2ab2a0e7bce07286c9254c

igazgatasidij2_1430301721.pdf (Szerkesztés alatt, 186 Kb, 2015-04-29 12:02:01) 815f59e5ab60491bb51bdca8e8f77037ef0372e12433d8e74ffe0ed4094903c

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

koztartozasmentes04.17_1429711939.pdf (Szerkesztés alatt, 285 Kb, 2015-04-22 16:12:19)
1a528b560dd906b411e5954d478f6c4cf7721a97a090711c995e35127e10d32c

koztartozasmentesskcl_1464711352.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 301 Kb, 2016-05-31 18:15:52)
56c19aee8f9fc3823692690e0ec5e9c43564c8578a89c52a615b137b53a9f227

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

0001_1464712869.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-05-31 18:41:09)
e1681b21425152e037bb780153771e0d5debc109b30ee5e531a914499d9335e5

hianypotlas_1435071117.pdf (Hiánypótlás melléklet, 67 Kb, 2015-06-23 16:51:57) 19e0c7b21d2c2847fb653cdcb25f17afc233e12530793fc92279ab823c0e3a9

p0001_1465988062.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 12:54:22) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

ujszovegesdokumentum_1465990459.txt (Módosítás hiánypótlás, 0 B, 2016-06-15 13:34:19)
e3b0c44298f1c149afb4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855

p0001_1465996169.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 15:09:29) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

szivacskeziepitesienvedely_1430403207.pdf (Szerkesztés alatt, 5 Mb, 2015-04-30 16:13:27)
69f1fc6edf2412022757c16fbb2815d01d9aded3d6e8e9fe1082084b49b74146

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

jogerosepitesienvedely_1430311087.pdf (Szerkesztés alatt, 5 Mb, 2015-04-29 14:38:07)
a07ac6a41dd1d4c8964f5a72209ba655be2c3d8fda848498933c1316760d1ebb

hianypotlas_1435071136.pdf (Hiánypótlás melléklet, 67 Kb, 2015-06-23 16:52:16) 19e0c7b21d2c2847fb653cdcb25f17afc233e12530793fc92279ab823c0e3a9

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

0001_1464712840.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-05-31 18:40:40)
e1681b21425152e037bb780153771e0d5debc109b30ee5e531a914499d9335e5

hianypotlas_1435071163.pdf (Hiánypótlás melléklet, 67 Kb, 2015-06-23 16:52:43) 19e0c7b21d2c2847fb653cdcb25f17afc233e12530793fc92279ab823c0e3a9

p0001_1465988036.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 12:53:56) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

ujszovegesdokumentum_1465990463.txt (Módosítás hiánypótlás, 0 B, 2016-06-15 13:34:23)
e3b0c44298f1c149afb4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855

p0001_1465996210.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 15:10:10) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

egyuttmukodesimegallapodas_1430403125.pdf (Szerkesztés alatt, 68 Kb, 2015-04-30 16:12:05)
2fde0506290b3f7a029b2e6cb2bdeedc0d1d3c0f7b3c120ffc810b5fff6b75a

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

tulajdonilap_1430225359.pdf (Szerkesztés alatt, 470 Kb, 2015-04-28 14:49:19) 8bc1c9e0724dd20fad90d0e04df26759e157f512f7276cf242722fef17be615f

0001_1464712854.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-05-31 18:40:54)
e1681b21425152e037bb780153771e0d5debc109b30ee5e531a914499d9335e5

terkepmasolat_1430225553.pdf (Szerkesztés alatt, 274 Kb, 2015-04-28 14:52:33) 65c738ebe48bca7cd1c386b59e8c79af8b04ae603f2b915ee19bb586946fa5e7

hianypotlas_1435071180.pdf (Hiánypótlás melléklet, 67 Kb, 2015-06-23 16:53:00) 19e0c7b21d2c2847fb653cdcb25f17afc233e12530793fc92279ab823c0e3a9
p0001_1465988047.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 12:54:07) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2
ujszovegesdokumentum_1465990461.txt (Módosítás hiánypótlás, 0 B, 2016-06-15 13:34:21)
e3b0c44298fc1c149afb4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855
p0001_1465996221.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 15:10:21) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

0001_1464712830.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-05-31 18:40:30)
e1681b21425152e037bb780153771e0d5debc109b30ee5e531a914499d9335e5
nyilatkozatonkormanyzat10_1435069439.pdf (Hiánypótlás melléklet, 194 Kb, 2015-06-23 16:23:59)
869d5451b829070b8725b211776e8fb5a48f24e538bd860cbbb70af5d2ad34d1
nyilatkozatsiofokorkormanyzat10_1435069453.pdf (Hiánypótlás melléklet, 239 Kb, 2015-06-23 16:24:13)
a95e81aee68603a2344320c7191f0d6fd1924ab37c8783b00cb558c09db67c5c
tulajdonosnyilatkozat_1430309471.pdf (Szerkesztés alatt, 517 Kb, 2015-04-29 14:11:11)
d7243da2595765451213d504d0a552fa77c3b02408acc51188bc7e615755b4e9
p0001_1465988024.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 12:53:44) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2
ujszovegesdokumentum_1465990466.txt (Módosítás hiánypótlás, 0 B, 2016-06-15 13:34:26)
e3b0c44298fc1c149afb4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855
p0001_1465996199.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 15:09:59) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

0001_1464712878.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-05-31 18:41:18)
e1681b21425152e037bb780153771e0d5debc109b30ee5e531a914499d9335e5
burkolatpontositasa11_1435069505.pdf (Hiánypótlás melléklet, 487 Kb, 2015-06-23 16:25:05)
1eff0c4c6e221d222da5512e8fe51a840bef117579fd9ddbca5552b440c0f18
taoszivacskeziksg_1435069524.pdf (Hiánypótlás melléklet, 432 Kb, 2015-06-23 16:25:24)
1dfd86f465505e32ae9e8bb170a39aa6b75dac949d623591d8813d932b5a2e5c
taoszivacskeziksg_1435069537.xls (Hiánypótlás melléklet, 432 Kb, 2015-06-23 16:25:37)
7518a1e4d5ebda2da183369f5ddb9b2cc3b0a8a23fc3cac6f058ee67690c20b
taoszivacskeziksg_1430385841.pdf (Szerkesztés alatt, 432 Kb, 2015-04-30 11:24:01)
1dfd86f465505e32ae9e8bb170a39aa6b75dac949d623591d8813d932b5a2e5c
muszakispecifikacio11_1435069603.pdf (Hiánypótlás melléklet, 7 Mb, 2015-06-23 16:26:43)
3f37b1eb0893afec79121c3f6bdaf415350f2c6414b38c7b8416a2dbd1718916
p0001_1465988073.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 12:54:33) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2
ujszovegesdokumentum_1465990456.txt (Módosítás hiánypótlás, 0 B, 2016-06-15 13:34:16)
e3b0c44298fc1c149afb4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855
p0001_1465996181.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 15:09:41) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

1.4.1_vill_muszaki_leiras_1430388918.pdf (Szerkesztés alatt, 470 Kb, 2015-04-30 12:15:18)
63e9c953c7b572730d7643fa9246d69875c17312a687f6141b31c1c2ba5170b9
1.4.2_villamvedelem_kockazatelemzes_1430388946.pdf (Szerkesztés alatt, 546 Kb, 2015-04-30 12:15:46)
7fa861263145416d306faa903a19e8328a9f4af10f1694015d3edcc0880064c7
0001_1464712888.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-05-31 18:41:28)
e1681b21425152e037bb780153771e0d5debc109b30ee5e531a914499d9335e5
1.1_leiras_hianyp_1430389345.pdf (Szerkesztés alatt, 261 Kb, 2015-04-30 12:22:25)
c8645ce993cfc3ab4a8b40578bb04f2c303f68e882f8413372dd2441907709
1.4.3_gyengearam_1430389378.pdf (Szerkesztés alatt, 279 Kb, 2015-04-30 12:22:58) 609722fcd65f8f2e7e1ecfef5fcd93b5fbbdd90f6bd90d8cb328328b399bd90e
1.7_rtg_kimutatas_1430389386.pdf (Szerkesztés alatt, 216 Kb, 2015-04-30 12:23:06)
dba8a336ebf5c988f882f9c96de3f199edf893699b79fd290210b9bea377779
1.8_helysegkimutatas.xlsx_1430389396.pdf (Szerkesztés alatt, 178 Kb, 2015-04-30 12:23:16)
9071e880d444acfd24f6ba5bbcfefc8ca8808641c39d5fd88a6bdc446db6953
1.9_alternativ_energia_1430389409.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 12:23:29)
7dce576b23061f31c3f69b4c89466ef61b8cc4da80b5e867e8fac50097032e9c
1.9_alternativ_energia-2_1430389423.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 12:23:43)
7dce576b23061f31c3f69b4c89466ef61b8cc4da80b5e867e8fac50097032e9c
1.10_kornyezetvedelem_1430389439.pdf (Szerkesztés alatt, 627 Kb, 2015-04-30 12:23:59)
d261995279c7e7b3485820bb9c9ac50fd8aa107a029f4b60789d94fedca48ccb
1.11_utfejezet_1430389669.pdf (Szerkesztés alatt, 6 Mb, 2015-04-30 12:27:49) 383f4369f7be8d47c0bc5860a0485bea7c6c8bf30a7466e25c10af0297e5f911
6.1_geotechnikai_jelentes_1430389834.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 12:30:34)
d3e2fb8e361836bcd55a102ad36717f15499c8e8a155a1db521d54214e2f66c
6.1_geotechnikai_jelentes_1430389843.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 12:30:43)
d3e2fb8e361836bcd55a102ad36717f15499c8e8a155a1db521d54214e2f66c
7.1_geodeziai_felmeres_1430389858.pdf (Szerkesztés alatt, 500 Kb, 2015-04-30 12:30:58)
02da24c8d06d11ae34bdad8f365b381df688baca992c0c59576b10aea894a9f0
e0_felveteli_helyszinrajz_1430389899.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 12:31:39)
51f1fd2a58a04bf6626d5212164d354853122458bb433fcc44d813e29ef2fec2
e1_helyszinrajz_1430389924.pdf (Szerkesztés alatt, 768 Kb, 2015-04-30 12:32:04) 601935cbd09586add50bfca02ce7cf456ad1c5905a96e300cc26ef2a84a5089c
1.11_utfejezet_1430389930.pdf (Szerkesztés alatt, 6 Mb, 2015-04-30 12:32:10) 383f4369f7be8d47c0bc5860a0485bea7c6c8bf30a7466e25c10af0297e5f911

be/SFPMOD01-03047/2015/MKSZ

e2_alaprajz_1430389971.pdf (Szerkesztés alatt, 759 Kb, 2015-04-30 12:32:51) c519b498f8c99a54f66dd4443332cb9a8cd4af73290a802daa6d57ce25ab73bd

1.3_tartoszerkezet1_1430398057.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2015-04-30 14:47:37)
28e5d9273079b6703bdd5151edd52f6ef786cfb39d203ff090b0269928e3a02d

e3_metszetek_1430390001.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-30 12:33:21) 86ad1c20cd5b8177451d63927a91e0ceb2800f447f46e71a35a698f86b7f09

e4_homlokzat_1430390009.pdf (Szerkesztés alatt, 397 Kb, 2015-04-30 12:33:29) 307ad126e89a67392839804ca927399735b639429f45e1c5afe1bc3929e16e3

e5_homlokzat_1430390032.pdf (Szerkesztés alatt, 446 Kb, 2015-04-30 12:33:52) e019da4927b971aea50b136cc0cc327c65e32385e025ffe2f26b5b45d0add7dc

e5_homlokzat_1430390034.pdf (Szerkesztés alatt, 446 Kb, 2015-04-30 12:33:54) e019da4927b971aea50b136cc0cc327c65e32385e025ffe2f26b5b45d0add7dc

e6_terepmetszet_1430390044.pdf (Szerkesztés alatt, 296 Kb, 2015-04-30 12:34:04)
d8f11aa5b213e1185d567d7fa419f82ad5a58b9492ed0b14356ed806518ce7d6

e7_terepmetszet_1430390053.pdf (Szerkesztés alatt, 226 Kb, 2015-04-30 12:34:13) 7c22d4228f8fa6d337fcd123b9dd850a2c54a51b23f68bf3c7818b781a203d9f

e8_terepmetszet_1430390064.pdf (Szerkesztés alatt, 298 Kb, 2015-04-30 12:34:24)
c550c05e05ef83cf2d2d4cb4d98bccb6a719d469c084a0705a95d2eac3eb7a

e9_epitmenymagassag_szamitas_1430390076.pdf (Szerkesztés alatt, 457 Kb, 2015-04-30 12:34:36)
d604cb173d27375e9e0362ce96312ccbb34d1f2be5bf0a4c8d1d0bbd8ae63271

e10_szinterv_1430390089.pdf (Szerkesztés alatt, 405 Kb, 2015-04-30 12:34:49) 3e0e0acb9bf573d96e2cbee605c918cd1a3a866fdee95d0a2ca205b37cfaaa6a

e11_szinterv_1430390100.pdf (Szerkesztés alatt, 453 Kb, 2015-04-30 12:35:00) 5c5aa5bc519480b3e4290fe13bd3fc5604ddf2f26fe29644e4d7d5d28b605918

e12_fakivagasi_terv_1430390111.pdf (Szerkesztés alatt, 599 Kb, 2015-04-30 12:35:11)
a3820e6dc7ae17da97bc3a5ba5491927b78f5b406a4d7580fb1939d334a1b4bec

e13_faultetes_terv_1430390122.pdf (Szerkesztés alatt, 651 Kb, 2015-04-30 12:35:22)
faf9d31e68a5b992e61315391dd0128ef63373bf7199d70df6ce6e695ae2f645

engterv-dok-ut_1430390248.pdf (Szerkesztés alatt, 6 Mb, 2015-04-30 12:37:28) 26d6b4bafd0ccbb35febbe8667b05b7c54d0101ce5ace6bd74a63386225adda8

engterv-dok-ut_1430390332.pdf (Szerkesztés alatt, 6 Mb, 2015-04-30 12:38:52) 26d6b4bafd0ccbb35febbe8667b05b7c54d0101ce5ace6bd74a63386225adda8

kornyezetvedelem_hianyptolias_1430390357.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-30 12:39:17)
081ddfd762bd98f66b85f165ea012c8063c57db0b8c0d2558902610ae5880b32

skc_e1_helyszinrajz_hianyptolias_1430390375.pdf (Szerkesztés alatt, 977 Kb, 2015-04-30 12:39:35)
ee46d09c6c451c26046db0815af0dd30928cc16479348b4e8aad931a0d3cc00b

1.1_epitesz_leiras_1430387821.pdf (Szerkesztés alatt, 335 Kb, 2015-04-30 11:57:01)
2eae5fba85c9e8c4727bf58e46ef3fed207314547089af0cf607a57c2990bd23

1.1_epitesz_leiras-2_1430387829.pdf (Szerkesztés alatt, 335 Kb, 2015-04-30 11:57:09)
2eae5fba85c9e8c4727bf58e46ef3fed207314547089af0cf607a57c2990bd23

1.2_gepeszet_1430387852.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-30 11:57:32) 0f936a79096ff1452c8fa702a2a01251454dfb3bb1869578f74a3c7358ee556c

hianyptolias_1435071216.pdf (Hiánypótlás melléklet, 67 Kb, 2015-06-23 16:53:36) 19e0c7b21d2c2847fb653cdcbce25f17afc233e12530793fc92279ab823c0e3a9

skc_szivacskezilabda_kv_leiras_hia_1430390414.pdf (Szerkesztés alatt, 768 Kb, 2015-04-30 12:40:14)
c59f5c5f2ba3373a5c72c7119f48236b1f75b122fb575e2e8175785f70ec5a8d

sz-ii_kornyezetvedelem_1430390426.pdf (Szerkesztés alatt, 627 Kb, 2015-04-30 12:40:26)
d261995279c7e7b3485820bb9c9ac50fd8aa107a029f4b60789d94feoda48ccb

szivacs_kutkezeloi_nyilatkozat_1430390439.pdf (Szerkesztés alatt, 505 Kb, 2015-04-30 12:40:39)
2d4d0ffe3b94c92e3a933b6e4708f5e4a3cf9b06d52d899e34fabdbb321e5da8

sz-vi_tuzvedelem_1430390450.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-30 12:40:50) e0fd087e0a72b6f8b76ef56360d0619ef7f179803a076b96a3ec10276352020

p0001_1465988084.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 12:54:44) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

1.3_tartoszerkezet2_1430398241.pdf (Szerkesztés alatt, 5 Mb, 2015-04-30 14:50:41)
f5640558b0cf82db06e17c7c8eb64ce3abf906b527163c89fa65c298f9c9ba6

ujszovegesdokumentum_1465990451.txt (Módosítás hiánypótlás, 0 B, 2016-06-15 13:34:11)
e3b0c44298fc1c149afbf4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855

p0001_1465996243.pdf (Módosítás hiánypótlás, 68 Kb, 2016-06-15 15:10:43) 2ec88e769e93d735ef730f4bd6c8b964c76e42547875e50cf6dd7a6c796caab2

1.3_tartoszerkezet3_1430398381.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2015-04-30 14:53:01)
2aeac79d8d6d075f0b0000298b4c0696cf4f00914ee49a92e8ec1717dfb63e8

Sporteszköz sportfelszerelés aljgócímhez kapcsolódó költségtervek

hummelajanlat3_1435069288.pdf (Hiánypótlás melléklet, 346 Kb, 2015-06-23 16:21:28)
bdd1ca7a8d24b49b6500873874861e1bd6d72e6ee68478088b70fed79fa8742

kezilabdavilagajanlat3_1435069296.pdf (Hiánypótlás melléklet, 295 Kb, 2015-06-23 16:21:36)
1ef40b139ef33c3f9b5e28672fd93d2f31309090a82504fc17bf9e521556085e

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

lazarfloramunkaszerzodes_1430226365.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-28 15:06:05)
53d8559a6395b12f88e8331d0294c816b2d5e21b704174882b419099e6b9df36

tokaimelindamunkaszerzodes_1430226418.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-28 15:06:58)
dcf9ac09917f01e2bdc7b44511fbab2ec2003f1305c43bbabc415fc3820258

1046acsattila_1430400782.pdf (Szerkesztés alatt, 137 Kb, 2015-04-30 15:33:02) 7aa673d796f5e25655246aaa2e9ca47f2781506462da2e4c087333a9076c56fc

1047acsneszalajeszter_1430400789.pdf (Szerkesztés alatt, 139 Kb, 2015-04-30 15:33:09)
accfce8dd60c7792de5ccbd58b496d36aa1813277e21f034333979e11a8cac85

1164vargaoltoattilane_1430400797.pdf (Szerkesztés alatt, 332 Kb, 2015-04-30 15:33:17)
d91c51ccffeca7c092e63317668d12a27db4d226253dc386882f1bee7f16c78c

2054pinterkaroly_1430400805.pdf (Szerkesztés alatt, 316 Kb, 2015-04-30 15:33:25)
3b14925e942bd24312a658c2cbd815f7f32bb86c24c8f76d6310cc08b73a9ea8

2066hamarzottan_1430400816.pdf (Szerkesztés alatt, 311 Kb, 2015-04-30 15:33:36)
cd81314550ac328cf159183ba6296b2b81b2e70fc92f801f77155b4830461789

2722horvathroland_1430400835.pdf (Szerkesztés alatt, 305 Kb, 2015-04-30 15:33:55)
20d1e9805d580dec061c79e8e36c023d48a24cb6a7431293e6e754fec86bb6ae

3061pizandras_1430400845.pdf (Szerkesztés alatt, 318 Kb, 2015-04-30 15:34:05)

be/SFPMOD01-03047/2015/MKSZ

45525a59316f892068aa7ed9405cb5c164517982a906a49b96bad9523d1eae37

4002id.kisszilar_d_1430400856.pdf (Szerkesztés alatt, 308 Kb, 2015-04-30 15:34:16)
d70c873b484f85c68fde0cf193bba6ce1a56d9a7acac02a5a5503d61d007ea47

acsatillamunkaszerezodes_1429794945.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:15:45)
43fd913ba1f45220e195ce0e00b348ea496586f3193293b4a3070685824b92

acsnezalalesztermunkaszerezodes_1429795079.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:17:59)
d4f6140ac1f4f9e86218f7f8d1d13c622ca07ac2d6c82608f103fd8aa210f9a

bimbotamasmunkaszerezodes_1429795101.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:18:21)
3bd53e3c855b9b6bc584cac4ca5e41666652de1e2fae5c3e3e9c1b9393f5c54c

bimbotamasbizonyitvany_1429795111.pdf (Szerkesztés alatt, 347 Kb, 2015-04-23 15:18:31)
7736f79d5a808abeecdd1211e8787909fd11fa6108c0897b5a7716a192b0e1e9

dobosivettmunkaszerezodes_1429795134.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:18:54)
ddd194064f6c2e893220993a1f252df733b83b93110cb815a596cfc831f2423a

dobosivettbizonyitvany_1429795146.pdf (Szerkesztés alatt, 374 Kb, 2015-04-23 15:19:06)
c9eeb113927b6d58c90129ec0bc275ebca671dc338ca3c5c6bfd075285e7bec

fodorneborsoszsuzsannamunkaszerez_1429795166.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:19:26)
12e251a0f60a49def2977e838a7aedb9cde5a008ae3596554664c666da5882e2

hamarzottanmunkaszerezodes_1429795202.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2015-04-23 15:20:02)
acba0e0ce792348eb501cc4e280476397f96572537e239aabaac4e63516946b4a

hamarzottanedzoilicensz_1429795220.pdf (Szerkesztés alatt, 328 Kb, 2015-04-23 15:20:20)
c08252666aa927a3181b243437e1edc4e056537f8f6996c03257f25287cd4c1a

horvathrolandmunkaszerezodes_1429795241.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:20:41)
1a0dea3f953008cff5efb8863f5368f7f0f3948d9c5465318599f177c1b239fd

kisszilar_d_munkaszerezodes_1429795267.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:21:07)
6a81ec842923c319645c580fe72cf1f1703c58be4ed0f17410415c8d8e5ea4ca

pinterkaroly_munkaszerezodes_1429795333.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:22:13)
33c4719d6176b566f2fd7f2566c8dd43e0950daced49e04e72993c31a4a994f2

patakiadriennmunkaszerezodes_1429795351.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:22:31)
147c7d6506a0939d9b3d27a90b7cde564c4d3f84c2ac088a476a608bca2f0ccf

szullobalazsmunkaszerezodes_1429795381.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:23:01)
222a68bdac8909e6a3f77d3c9dfddeabca4dc118ae198498a70f120723cbbf5

szullobalazsbizonyitvanyok_1429795405.pdf (Szerkesztés alatt, 797 Kb, 2015-04-23 15:23:25)
423a2ed00e8a5a8927d62334715c62da8ab1374a80ead4fde04984fda5c5ba88

vargaottoatilanemunkaszerezodes_1429795428.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 15:23:48)
20e3102bc7f461d7da7ac93abcc911ac53c105faa41ced508b1a5ed16635b74

munkakorileirasfodorjanos2_1435068927.pdf (Hiánypótlás melléklet, 905 Kb, 2015-06-23 16:15:27)
73f7b5a870c1136a0d4949be9e7519c47c4d8c99dadb2b646d0712fd0b4ec55b

christiandalmose2_1435068961.pdf (Hiánypótlás melléklet, 771 Kb, 2015-06-23 16:16:01)
cef9eb5f5afaa893f94bf31e010c0115131f689a8bcac57095d1040ee3e56ba

patakiadriennmunkakorir2_1435069018.pdf (Hiánypótlás melléklet, 542 Kb, 2015-06-23 16:16:58)
8f56f2c9941fe96d86431620b7d7bc26399c25bb079379e375b20399408999b3

vorosnebertakrisztinamunkakorir2_1435069050.pdf (Hiánypótlás melléklet, 626 Kb, 2015-06-23 16:17:30)
300fc5520058a82012f91fb1a29d96ba4943ad4f387f6ba071c9505e23e14ca2

tokaimelindamunkakorir2_1435069059.pdf (Hiánypótlás melléklet, 518 Kb, 2015-06-23 16:17:39)
b8ad0fbf77a6034eeb79d9475944469ca6ca1637507588aa8c5d3cfe06c6842

nyilatkozat5_1435069090.pdf (Hiánypótlás melléklet, 144 Kb, 2015-06-23 16:18:10) f9f4520d310346c353c7adc90982286237b49e8f3ac9f9ba861842f685fef960

nyilatkozat6_1435069104.pdf (Hiánypótlás melléklet, 139 Kb, 2015-06-23 16:18:24) 918302b4a743507cd8bf6636fcd39108e22cae8550c9df7915e862c839b35f3

nyilatkozat7_1435069115.pdf (Hiánypótlás melléklet, 136 Kb, 2015-06-23 16:18:35) 900246ff32fb90467440f172469f800aeaf10a9af4cd8cb5d0b1124f0d89fc97

bakosistvanmunkaszerezodes8_1435069167.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2015-06-23 16:19:27)
e383c71764ce7d7520f1cc0200934edeab29b314bc686d0fabd5327c882a5ad0

bakosistvanmunkakorir8_1435069181.pdf (Hiánypótlás melléklet, 773 Kb, 2015-06-23 16:19:41)
eab8ae798ab4db784d43fb2fd006f214991817fa7f0e99d36d60c6f20d1570f1

bakosistvanlicenz8_1435069205.pdf (Hiánypótlás melléklet, 265 Kb, 2015-06-23 16:20:05)
57a30abab59712207e80feedefe1ecb6110cf238221f98048b95f4078651d52e

lazarflora9_1435069245.pdf (Hiánypótlás melléklet, 908 Kb, 2015-06-23 16:20:45) 7e0d6a885b8c9dc5f31765bb25906d7a3d582b0ab29ccca0bff961eec2f811b5

kovacsvilmosmunkaszerezodes_1430303270.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-29 12:27:50)
9b8412d93c87a070859768886fa33f839b9f3103c550177762e8ae04995bbe3

vorosnebertakrisztinamunkaszerez_1430303285.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-29 12:28:05)
072ee7a0039518b39273e353e37cec8c3997e46e76a4313b0b657dd903788450

munkakoripataki_1436792689.pdf (Kér. kieg. szerk., 495 Kb, 2015-07-13 15:04:49) 3bd6d604e5cf6afd08c079dc0b58105d959d760aa81a2f32fd62383afa7f90

munkakoritokai_1436792693.pdf (Kér. kieg. szerk., 486 Kb, 2015-07-13 15:04:53) 5550380cfb23a3e16b6cdeb1d38050cb92cdc8561780ac4239eca052e987c44

munkakorivorosne_1436792697.pdf (Kér. kieg. szerk., 594 Kb, 2015-07-13 15:04:57)
52697630b873297fad29ea5ec6e757cc7935a2a132816ec153f92377e0b736

pitzandramunkaszerezodes_1430304339.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-29 12:45:39)
3e859793e01ddb1030b43ed82f5f193700407d65d8aa8e79c455ccc24292a6b1

Személyzállítási költségek aljgócímhez kapcsolódó költségtérvek

buszkoltseg_1430385906.pdf (Szerkesztés alatt, 410 Kb, 2015-04-30 11:25:06) e47827a701c3791959696fb12bd4471ea7668dc0dadf926cf54fa1f3f174313f